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Vec:
Stanovisko Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu k
poskytnutiu nenávratného finančného príspevku pre výzvu č. OPII- 2019/7/6-DOP
so zameraním na "Manažment údajov inštitúcie verejnej správy".

V  nadväznosti  na  Vami  predloženú  štúdiu  uskutočniteľnosti  Manažment  údajov  mesta
Liptovský  Mikuláš  vo  výške  979  503,-  EUR  sme  identifikovali  z  vecného  hľadiska
nedostatky uvedené v prílohe č. 1 k stanovisku UPVII.

Z  uvedených  dôvodov  Vám  zasielame  nesúhlasné  stanovisko  k  predloženej  štúdii
uskutočniteľnosti.

S pozdravom

Ing. Jaroslav Kmeť
generálny riaditeľ sekcie

Príloha č. 1: príloha k stanovisku UPVII
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Názov projektu: Manažment úda jov mesta Liptovský Mikuláš
Žiadateľ: Mesto Liptovský Mikuláš
Výzva: Výzva č. OPII-2019/7/6-DOP na predkladanie Žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku so 

zameraním na „Manažment údajov inštitúcie verejnej správy“
Názov podmienky Stanovisko

ÚPVII
Zdôvodnenie stanoviska

Súlad s NKIVS nie Úrad podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu (ďalej
len „úrad“) v zmysle NKIVS je viazaný podporovať centrálne riadenie výkonu IT,
tak,  aby  bol  čo  najefektívnejšie  vynakladané  verejné  zdroje  a  systematicky
zvyšovaný prínos e-Governmentu pre spoločnosť. Z tomto duchu úrad predkladá
negatívne stanovisko z nasledovných dôvodov:

NKIVS schválená vládou SR dňa 28.9.2019 Uznesením č.  437 uvádza: „V rámci
podaných  projektov  pre  manažment  orgánov  verejnej  moci  nastáva  špecifická
situácia v územnej samospráve,  kde prípravu a realizáciu rozvojových projektov
bude prepoužiteľne zabezpečovať Datacentrum elektronizácie územnej samosprávy
Slovenska (ďalej len „DEUS“), napr. pre malé obce.“
Tento záväzok úrad dlhodobo presadzuje viacerými podporenými projektmi DEUS
v  programovom  období  2007-2013  a  v  tomto  programovom  období,  Plošné
rozšírenie IS DCOM - 2. etapa (DCOM+) a aktuálne projektom Plošné rozšírenie IS
DCOM na mestá.
Vzhľadom na vyššie uvedenú stratégiu a aj konkrétne kroky vykonané v aktuálnom
programovom období preto nie je hospodárne podporovať samostatné 
distribuované riešenia v prípade, že štát investuje finančné prostriedky na 
dobudovanie riešenia centrálneho, ktoré je prístupné aj pre prípadných ďalších 
prijímateľov prostriedkov z OPII.

1: Zavedenie systematického manažmentu 
údajov

áno Projekt realizuje systematický manažment v 5 informačných systémoch

2: Čistenie údajov a dosiahnutie požadovanej 
kvality dát

áno Projekt realizuje čistenie údajov na 18 objektoch evidencie



3: Realizácia dátovej integrácie na centrálnu 
platformu

neuplatňuje

sa

Projekt neposkytuje objekty evidencie cez centrálnu platformu integrácie údajov.

4: Vyhlásenie referenčných údajov neuplatňuje

sa

Projekt neplánuje vyhlasovať referenčné údaje

5: Využitie konzumovaných údajov áno Projektom zabezpečíme 14 konzumovaných objektovo evidencie

6: Automatizované publikovanie otvorených 
údajov

áno Projekt realizuje publikovanie 19 objektov evidencie ako otvorené údaje

7: Zavedenie manažmentu osobných
údajov a poskytnutie
údajov pre službu „moje dáta“

áno Projekt realizuje poskytovanie 7 objektov evidencie ako moje údaje.

8: Zavedenie nového registra alebo strojovo-
spracovateľnej evidencie

neuplatňuje

sa

Projekt nezavádza register a ani evidenciu

9: Interná integrácia a konsolidácia údajov neuplatňuje

sa

Projekt nerealizuje internú integráciu systémov

10. TCO áno Rozpočet projektu je 979 503 EUR.
11. CBA neuplatňuje

sa
Neuplatňuje sa, projekt je do 1 mil. EUR pri ktorom sa nespracováva analýza prínosov.


